
Compte-rendu du Conseil de Classe 3ème trimestre 2024 / 2025 
5F - Collège Leï Garrus 

19 juin 2025 à 18h30 
 

 
28 élèves                                                     6 élèves avec moyenne générale < 10 

17 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 
5 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 

 
Moyenne générale :   12,71/20 

 

 
Le conseil de classe félicite 5 élèves, en complimente 4 et en encourage 5 

 
Participants : Mme la Principale Adjointe, le professeur de mathématiques (professeur principal), les professeurs de 

français, d’anglais et de physique-chimie, les élèves délégués et les parents d’élèves délégués GPI 

 
Avis général des professeurs présents : 
 
Pour le professeur d’anglais, la classe présente de grandes difficultés à travailler en autonomie. Le professeur d’anglais 
est inquiet pour une majorité des élèves quant à leur année de 4ème. Est-ce un problème de maturité ? de mentalité ? 
Le mauvais esprit de quelques élèves est soulevé.  
 
Pour le professeur de français, la majorité des élèves essaie de faire ce qui est demandé en classe. Par contre, elle 
souligne un grand manque de sérieux concernant le travail personnel à la maison, notamment la lecture des œuvres. 
La classe reste agréable malgré les difficultés.  
 
Selon le professeur principal, il y a eu beaucoup d’histoires dans l’année, issues et nourries par les réseaux sociaux 
(entre autres). La question d’une maturité « infantile » se pose. La classe s’est focalisée sur certains évènements 
rejetant le travail scolaire. Le professeur principal a imagé son propos en évoquant « radios potins en conflit avec la 
pédagogie ». Ce constat rejoint l’appréciation générale de la classe de Mme la Principale Adjointe du 2ème trimestre.  
 
Le professeur de mathématiques rejoint le professeur de français : les élèves sont présents physiquement en classe 
mais ne travaillent pas ou pas suffisamment à la maison. Des problèmes de méthodologie émergent. A enseignement 
équivalent, la 5F est à 3 points de moins que les autres 5ème. Enfin et malheureusement les élèves qui sont motivés et 
plus à l’aise n’arrivent pas à être moteurs pour leurs camarades.  
 
Le professeur de physique-chimie fait le même constat que les autres professeurs : manque de maturité et manque de 
travail personnel pour une grande majorité des élèves.  
 
Mme la Proviseure Adjointe rappelle, à l’intention des élèves délégués notamment, que la majorité numérique est établie 
à 15 ans en France et que la plus grande fermeté sera observée dès la rentrée de septembre dans l’établissement 
concernant un usage conforme des réseaux sociaux par les collégiens de l’établissement.  
 
Le préambule adressé aux parents lors du compte rendu du conseil de classe du 2ème trimestre reste malheureusement 
d’actualité.  
 
NB : pour le détail des appréciations générales des professeurs sur la classe, voir le bulletin de classe joint à Pronote.   
 
 
Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre : 
 
Vos Déléguées GPI : 
 
Sandrine PUJOL – Tel : 06 70 31 13 33 – courriel : s.combes83@gmail.com 
Myriam SOLEIL - Tél : 06 67 95 30 82 – courriel : myriam.soleil@gmail.com 
 
ou via notre site GPI : http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 
Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 

mailto:s.combes83@gmail.com
about:blank
about:blank
about:blank

